Итальянская спальня Ginevra фабрики MobilPiu Luxury
Детали мебели

Шкаф

4 РАСПАШНЫХ СТВОРКИ, ИЗГОТОВЛЕНЫ ПОЛНОСТЬЮ ИЗ ПУСТОТЕЛЫХ ДЕРЕВЯННЫХ ПАНЕЛЕЙ, внешние боковины, перегородки, верхняя и нижняя панели толщиной 25 мм, внутренние полки толщиной 40 мм. Толщина створок 33мм, каждая створка оснащена внутренней распорной стяжкой из патентованной стали. 4 регулирующиеся ножки позволяют идеально выровнять шкаф. Задняя панель отделана МДФ толщиной 5 мм. 

Каждый шкаф имеет следующее внутреннее оснащение, включенное в прайс-лист: 3 полки, 5 металлических штанг-вешалок для одежды, внешняя тумба. Вариант с деревянными створками также имеет 1 внутреннее зеркало в правой боковой створке, в то время как в зеркальной версии внешние зеркала находятся на центральных створках. 

Тумба-комод имеет боковины с соединением «ласточкин хвост» из дерева, дно из фанеры, все окрашено натуральными красками на водной основе FSC * и не содержит формальдегида (сертифицировано CARB p2), боковины толщиной 14 мм толщиной, днище толщиной 6 мм. Направляющие из дерева (бук). Каркас гуська и боковые колонны выполнены из материала Tecnowood, покрыты лаком (штукатурка) и украшены сусальным золотом.

3 РАЗДВИЖНЫХ СТВОРКИ, ИЗГОТОВЛЕНЫ ПОЛНОСТЬЮ ИЗ ПУСТОТЕЛЫХ ДЕРЕВЯННЫХ ПАНЕЛЕЙ, внешние боковины, перегородки, верхняя и нижняя панели толщиной 25 мм, внутренние полки толщиной 35 мм. 

Толщина боковых створок 25 мм, каждая створка оснащена 2 внутренними распорными стяжками из патентованной стали. Амортизаторы и доводчики помогают закрытию створок, на центральных створках установлены амортизаторы открытия. Центральная створка открывающаяся, с зеркалом внутри. 8 регулирующихся ножек позволяют идеально выровнять шкаф ПЕРЕД монтажом створок. Задняя панель отделана МДФ толщиной 5 мм. 

Перегородки и боковые колонны, каркас гуська, основание в версии с цоколем из МДФ, с отделкой из сусального золота. Каждый шкаф имеет следующее внутреннее оснащение: 3 полки, 5 вешалок-штанг, шт. 1 тумба, 3 ящика. 

Боковины и основание ящиков из березовой многослойной фанеры с амортизаторами и направляющими. 

Группа: комод и прикроватные тумбочки 
Каркас ДСП, боковые колонны выполнены из материала Tecnowood, покрыты цветным лаком (штукатурка) и украшены сусальным золотом. Лицевые изогнутые панели ящиков из многослойной фанеры тополя. Боковины с соединением «ласточкин хвост» полностью из дерева, дно ящиков из фанеры, все окрашено натуральными красками на водной основе FSC * и не содержит формальдегида (сертифицировано CARB p2), боковины толщиной 14 мм, днище толщиной 6 мм. Направляющие из дерева (бук).

Остекленный сервант 1 створка и 2 створка 
Боковины и задние панели толщиной 25 мм, боковины отделаны МДФ, верхняя панель и дно из ДСП, Лицевые изогнутые створки и панели ящиков из многослойной фанеры тополя. Боковины и основание ящиков из березовой многослойной фанеры с деревянными направляющими. Задние панели из VLD толщиной 8 мм, обтянуты тканью. Каркас гуська и боковые колонны выполнены из материала Tecnowood, покрыты лаком (штукатурка) и украшены сусальным золотом. Каждый остекленный сервант имеет: 3 внутренних полки из стекла толщиной 8 мм и светодиодную подсветку с запатентованной системой включения.

Тумба под ТВ 
Внешние боковины толщиной 30 мм, основание и перегородки толщиной 25 мм, все из ДСП. Верхняя панель МДФ с отделкой толщиной 35 мм. Изогнутые створки толщиной 22 мм из многослойной фанеры тополя. Задняя панель отделана МДФ толщиной 5 мм. Центральная регулирующаяся ножка позволяет идеально выровнять мебель. Боковые колонны выполнены из материала Tecnowood, покрыты цветным лаком (штукатурка) и украшены сусальным золотом. Каждый ТВ-модуль оснащен: 3 полками из стекла толщиной 8 мм, одна полка в каждом отделении.

Рама под ТВ 
Рама из массива древесины, цветная лакировка, декор из сусального золота. Каркас и задняя панель из ДСП толщиной 20 мм.

Буфет
Внешние боковины толщиной 40 мм, основание, перегородки и внутренние полки толщиной 25 мм, все из ДСП. Изогнутые створки толщиной 22 мм из многослойной фанеры тополя. Верхняя панель из пустотелой деревянной панели толщиной 50 мм, ящики из МДФ с отделкой толщиной 22 мм. Боковины и основание ящиков из березовой многослойной фанеры с деревянными направляющими. Задняя панель отделана МДФ толщиной 5 мм. Центральная регулирующаяся ножка позволяет идеально выровнять мебель. Боковые колонны выполнены из материала Tecnowood, покрыты цветным лаком (штукатурка) и украшены сусальным золотом.

Все элементы коллекции “GINEVRA BASE” (Les Romantique) можно обогатить и украсить добавлением кристаллов Сваровски на фронтальных панелях и цепочек из стразов на колоннах: шкафа, комода, тумбочек, кроватей, остекленных сервантов, тумб под телевизор, буфетов (Les Precieux.
