Итальянская спальня AURORA  фабрики MobilPiu Luxury
Детали мебели
Шкаф
Вся структура выполнена из сотовых панелей толщиной 30 мм. Створки сделаны из сотовых панелей толщиной 18 мм. 

Наружные поверхности покрыты белым ламинатом эффект “Венецианская штукатурка” Внутренние поверхности покрыты ламинатом цвета орех танганика. Створки оснащены по бокам специальными алюминиевыми профилями, покрыты белым ламинатом и оснащены внутри тяговыми стрежнями, чтобы выпрямить створки. Двери обогащены зеркалами с цветочным декором. У внутренней кассетницы столешница структура и фронтальные части ящиков, из сотовых панелей, покрытые ламинатом цвета ореха танганика, дно и боковые панели покрыты ламинатом цвета бука. Спинки шкафа сделаны из сотовых панелей толщиной 4 мм., покрытых ламинатом цвета ореха танганика, как внутри шкафа.

Фурнитура, стандартная, включает в себя крепления и выравнивающие ножки, которые регулируются из внутри, комплект штанг их хромированного железа и комплект для раздвижных дверей полностью из алюминия, включающий в себя амортизированные стопоры.
Комод тумбочки
Структура выполнена из частиц дерева толщиной 18/25 мм и покрыта внешне белым ламинатом эффект «Венецианская штукатуркa». Фасады обогащены элегантным цветочными декорациями. Ящики, кроме передних панелей, состоят из боковых окрашенных панелей, сделанных из березовой фанеры, толщиной 15 мм., и дна из древесных частиц толщиной 4 мм., покрытых ламинатом цвета ореха танганика, скользящего по доводчикам из металла, оснащенных амортизированными входом. Под дном комода вставлен укрепитель для обеспечения выдвижения самого ящика. Ножки сделаны из дерева и отлакированы вручную.

Кровати
Изголовье кровати из сотовых панелей толщиной 4 мм, покрытые белым ламинатом, с эффектом «Венецианская штукатуркa» и фиксируется на перила из лакированного и вручную декорированного эковуда. Панели с пуговицами обтянуты эко-кожей высшего качества ручной работы, мастерство и высокий профессионализм. Каркасы кроватей выполнены из МДФ толщиной 30 мм. И покрыты белым ламинатом эффект «Венецианская штукатуркa». Контурная подножка украшена с цветочным эффектом. Ножки сделаны из дерева и отлакированы вручную.

Зеркало
Зеркало гармоничной формы толщиной 4 мм. Установлено на панели из древесных частиц. На задней части зеркала установлена система освещения со светодиодной подсветкой

Обслуживание
Рекомендуется ухаживать за изделием мягкой тканью, смоченной водой или нейтральным моющим средством.

Правила пользования 
Рекомендуется надлежащее и безопасное использование изделия, такое как, например, нельзя одновременно открывать все створки шкафа или все ящики комода. 

Утилизация 
Для правильной утилизации в конце срока службы изделия, обратитесь к специализированным компаниям.

