Итальянская мебель VIOLA фабрики MobilPiu Luxury
ИСПОЛЬЗУЕМЫЕ МАТЕРИАЛЫ 

ШКАФЫ: вся структура изготовлена из панелей тамбурато толщиной 30 мм, внешне облицованных бежевым ламинатом эффект ясеня, внутренняя отделка из ламината с декором дерева. Створки изготовлены из панелей ели толщиной 30 мм, покрытым тем же ламинатом бежего цвета; каждая дверь по бокам снабжена двумя ручками с алюминиевым покрытием, каждая из которых снабжена внутренней поперечиной рулевой тяги.

Зеркала обогащены рельефными гравировками золотого цвета с эффектом глиттера. 

Внутренние ящики оснащены столешницой из тамбурата, облицованной ламинатом с декором дерева, а остальная структура изготовлена из ДСП класса Е 1 из меламиника эффект дерева. Выдвижные ящики оснащены металлическими направляющими, днище ящиков толщиной 4 мм. из МДФ, покрыты декоративной бумагой. Задние стенки шкафа толщиной 4 мм из МДФ из отделки под дерево.

Серийная фурнитура включает в себя: набор овальных вешалок из хромированного железа, никелированные опоры для труб. Направляющие, полностью из алюминия высоко качества, регулируемы и оборудованы амортизаторами. Ножки оснований из хромированного железа позволяют отрегулировать уровень шкафа относительно пола. 

КОМОД И ТУМБОЧКИ: структуры и фронтальные панели ящиков изготовлены из панелей МДФ или прессованной древесины толщиной 25 мм класса Е1, внешне облицованных бежевым ламинатом эффект ясеня.

Боковинные колонны сделаны из смолы, окрашены и украшены золотой фольгой, нанесенной вручную. Боковины ящиков из многослойной крашеной панели березы. Днища ящиков из многослойной панели из МДФ облицованы ламинатом эффект дерево. Ящики оснащены металлическими направляющими с механизмом мягкого закрытия. Задние стенки из фанеры тополя толщиной 4 мм. Ручки из металла золотого цвета со стразами Swarovski. Фронтальные панели ящиков украшены рельефными декорами золотого цвета с эффектом глиттера; на кромку столешниц нанесена золотая фольга.

КРОВАТИ: Изголовье изготовлено из древесных частиц, покрытых ламинатом бежевого цвета эффект ясень и фиксируется на окрашенном поручне из смолы, с отделкой из золотой фольги. 

Панели, обшитые экокожей лучшего качества с обработкой капитонне с пуговицами или со Swarovski, выполнены вручную с высоким профессионализмом. 

Основание кровати изготовлены из МДФ толщиной 30 мм и облицована бежевым ламинатом, а ножки изголовья из смолы и покрыты золотой фольгой.

ЗЕРКАЛА: Зеркала состоят из облагороженных панелей, на которых установлены зеркала 4 мм с полированной кромкой и украшены рельефом золотого цвета с эффектом глиттера. На обратной стороне зеркала установлено устройство с подсветкой лед синего цвета.
