ИСПОЛЬЗУЕМЫЕ МАТЕРИАЛЫ

БУФЕТ И НИЗКАЯ ТУМБА ТВ

Вся структура изготовлена из панелей прессованной древесины толщиной 25 мм класса Е1, внешне облицованных белым ламинатом эффект ясеня с открытыми порами, а столешницы и задние спинки сделаны из панелей МДФ соответственно 25 и 8 мм внешне облицованных все тем же ламинатом. Белые лаковые колонны боковин сделаны из смолы, окрашены и украшены серебряной фольгой, нанесенной вручную. Боковины ящиков из многослойной березы, окрашенной под бук. Днища из МДФ облицованы ламинатом древесный эффект. Ящики оснащены металлическими направляющими с механизмом мягкого закрытия.

Ручки из хромированного металла с оригинальными стразами Сваровски. Створки и передние панели ящиков украшены рельефными декорами серебряного цвета с эффектом блеска, а на карнизы столешниц нанесена вручную серебряная фольга.

ВИТРИНА 2 ДВЕРИ И ВИТРИНА ОДНОДВЕРНАЯ

Вся структура изготовлена из панелей прессованной древесины толщиной 25 мм класса Е1, внешне облицованных белым ламинатом эффект ясеня с открытыми порами, а боковые, задние панели и створки сделаны из панелей МДФ соответственно 25 и 8 мм, внешне облицованных все тем же ламинатом. 

Боковины и створки расписаны, имеется отверстие для вставки стекла. Карнизы верхних сводов сделаны из эко-дерево и окрашены белым лаком. Белые лаковые колонны боковин и верхние своды сделаны из смолы, окрашены и украшены серебряной фольгой, нанесенной вручную. Ручки из хромированного металла с оригинальными стразами Сваровски. Створки и передние панели ящиков украшены рельефными декорами серебряного цвета с эффектом блеска, а на карнизы столешниц нанесена вручную серебряная фольга. На створках имеются отверстия для вставки стекла, обогащены рельефом серебряного цвета эффекта glitter.

БУАЗЕРИ

Вся структура изготовлена из панелей прессованной древесины толщиной 18 мм класса Е1, внешне облицованных белым ламинатом эффект ясеня с открытыми порами, а боковые панели сделаны из панелей МДФ толщиной 8 мм, внешне облицованных все тем же ламинатом. Профиль фронтального карниза выполнен из МДФ толщиной 30 мм и внешне облицован все тем же ламинатом. А белый лаковый верхний свод сделан из смолы, окрашены и отделан из серебряной фольги, нанесенной вручную.

РАЗДВИЖНЫЕ СТОЛЫ

Столешницы столов изготовлены из панелей МДФ толщиной 25 мм класса Е1, внешне облицованных белым ламинатом эффект ясеня с открытыми порами, а на карниз наносится вручную серебряная фольга.

Ножки и рамка сделаны из массива изогнуты и вырезаны перед непосредственной окраской в белый цвет и обогащены отделкой из серебряной фольги, нанесенной вручную. Столешницы оснащены металлическими направляющими, которые скольжением облегчают открытие.

ОБСЛУЖИВАНИЕ И ОЧИСТКА

Рекомендуется ухаживать за изделием мягкой тканью, смоченной водой или нейтральным моющим средством.

ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ

Рекомендуется надлежащее и безопасное использование изделия, такое как, например, нельзя одновременно открывать все створки шкафа или все ящики комода.

УТИЛИЗАЦИЯ

Для правильной утилизации в конце срока службы изделия, обратитесь к специализированным компаниям.
